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AJÁNLÁS  
A „HEJŐBÁBA KÖZSÉGÉRT” DÍJBAN RÉSZESÜLŐ SZEMÉLYRE 

 
 
Tisztelt Hölgyem/Uram! 
 
 
Tájékoztatom, hogy a képviselő-testület a 11/2007. (IV.19.) számú rendeletében a 
helyi kitüntetések alapításáról és adományozásának rendjéről határozott. 
A rendelet „Hejőbába Díszpolgára” cím és  
         „Hejőbába Községért” díj 
adományozásáról rendelkezik. 
A Hejőbába Díszpolgára cím négyévenként, a Hejőbába Községért díj kétévenként 
adományozható.  
2008-ban a „Hejőbába Községért” díjat adományozza a képviselő-testület 1 fő 
részére, amelynek átadására az október 23-i községi ünnepségen kerül sor. 
A „Hejőbába Községért” díj annak az állampolgárnak adományozható, aki a 
község közéletében, vagy az oktató-nevelőmunkában, vagy az egészségügyi és 
szociális ellátás területén, vagy a közművelődésben, illetve a község sportja 
érdekében kiemelkedő munkát végzett, valamint példamutató magatartást 
tanúsít a közösségi és a magánéletben is. 
A „Hejőbába Községért” díjra jogosult személyre bármely állampolgár javaslatot 
tehet.  
A konkrét személyre vonatkozó javaslatot néhány mondatos indoklással együtt 
2008. szeptember 19-én, pénteken 13.00 óráig lehet megtenni zárt borítékban, a 
javaslatot tevő személy nevének, lakcímének feltüntetésével. A névtelenül 
érkezett jelöléseket az Ügyrendi Bizottság figyelmen kívül hagyja. A borítékot a 
polgármesteri hivatal előterében található, felirattal ellátott zárt urnába kell helyezni, 
amelyet a képviselő-testület Ügyrendi Bizottsága bont fel, majd előterjesztést készít 
a képviselő-testület részére a kitüntetésre javasolt személyről. 
A végső döntést a képviselő-testület a 2008. szeptember 24-i zárt ülésén hozza meg. 
Kérem településünk lakóit, éljenek az ajánlás lehetőségével. 
További információt a polgármestertől, a jegyzőtől és az Ügyrendi Bizottság 
elnökétől (Bodon Lászlóné) lehet kérni. 
 
 
Hejőbába, 2008. szeptember 4. 
 

A képviselő-testület nevében tisztelettel: 
 

Juhász Barnabás  
   polgármester 
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